
 

      【②－５ 何倍でしょう】 
 

 

 

１ 下の図の   にあてはまる数をかきましょう。 

 

                         倍             倍 

    学校１０ｍ         デパート２０ｍ         ながのタワー６０ｍ  

 

 

 

２ 時計とうの高さは９０ｍで，これは市役所の３倍です。市役所の高さは学校の高さの２倍です。 

学校の高さは何ｍでしょう。 

 

                           倍              倍 

    学校（  ）ｍ         市役所（  ）ｍ         時計とう９０ｍ  

   

  ①市役所の高さは何ｍになるかを考えて、学校の高さをもとめます。 

○ア  市役所の高さは何ｍでしょう。 

式 答え 

   ○イ  学校の高さは何ｍでしょう。 

式 答え 

  ②時計とうの高さは学校の高さの何倍になるかを考えて、学校の高さをもとめま

す。 

○ウ  市役所の高さは何ｍでしょう。 

式 答え 

   ○エ  学校の高さは何ｍでしょう。 

式 答え 

 

３ ノート，物語の本，国語辞典
じ て ん

があります。 

重さは，国語辞典が１８００ｇ 物語の本が３６０ｇ，ノートが１８０ｇです。 

２の問題文をさんこうに問題をつくりましょう。  

 

 

 

 

 

 

氏 名 
 

 

（   月   日） 小学校４年 算数 
レビュー問題 

  

 倍 

２ ３ 

 

問題文 



 
 

      【②－５ 何倍でしょう】 
 

 

 

１ 下の図の   にあてはまる数をかきましょう。 

 

                         倍             倍 

    学校１０ｍ         デパート２０ｍ         ながのタワー６０ｍ  

 

 

 

２ 時計とうの高さは９０ｍで，これは市役所の３倍です。市役所の高さは学校の高さの２倍です。 

学校の高さは何ｍでしょう。 

 

                           倍              倍 

    学校（１５）ｍ         市役所（３０）ｍ         時計とう９０ｍ  

   

  ①市役所の高さは何ｍになるかを考えて、学校の高さをもとめます。 

○ア  市役所の高さは何ｍでしょう。 

式 ９０ ÷ ３ ＝ ３０ 答え ３０ ｍ 

   ○イ  学校の高さは何ｍでしょう。 

式 ３０ ÷ ２ ＝ １５ 答え １５ ｍ 

  ②時計とうの高さは学校の高さの何倍になるかを考えて、学校の高さをもとめま

す。 

○ウ  時計とうの高さは学校の高さの何倍でしょう。 

式 ２ × ３ ＝ ６ 答え ６倍 

   ○エ  学校の高さは何ｍでしょう。 

式 ９０ ÷ ６ ＝ １５ 答え １５ ｍ 

 

３ ノート，物語の本，国語辞典
じ て ん

があります。 

重さは，国語辞典が１８００ｇ 物語の本が３６０ｇ，ノートが１８０ｇです。 

２をさんこうに問題をつくりましょう。 

 

氏 名 解  答 

 

（   月   日） 小学校４年 算数 
レビュー問題 

２ ３ 

６ 倍 

２ ３ 

 

問題 

例：国語辞典の重さは１８００ｇで，これは物語の本の重さの５倍です。物語の本の 

重さはノートの重さの２倍です。ノートの重さは何ｇでしょう。 

 

２×３＝６ ６倍 

このような問題は，したのような図にすると，考えやすいですね。 


